
Από την οργή στην ανατροπή – Κεντρική πολιτική εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ τη
Δευτέρα 3 Απριλίου στον κινηματογράφο Τριανόν

Η έκρηξη της οργής της εργατικής τάξης και της νεολαίας για το έγκλημα στα Τέμπη αναγκάζει την
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας να προκηρύξει εκλογές για τις 21 Μαΐου, πριν τη λήξη της θητείας της,
επειδή φοβάται την κάθε μέρα που περνάει. Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι διαδήλωσαν αυτόν τον
Μάρτιο. Το αφήγημα της κυβέρνησης Μητσοτάκη ότι “όλα προχωρούν ομαλά” προς τις εκλογές, έχει
καταρρεύσει με εκκωφαντικό θόρυβο.

Οι 57 νεκροί των Τεμπών, οι νέοι άνθρωποι που χάθηκαν, χάραξαν μια γραμμή -το πριν και το μετά τα
Τέμπη. Ο κόσμος δεν είναι πια μόνο οργισμένος. Καταλαβαίνει μέχρι πού μπορούν να οδηγήσουν οι
δολοφονικές πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων και της διάλυσης κάθε δημόσιας υποδομής. Όλος αυτός ο
κόσμος είναι που βγήκε στον δρόμο φωνάζοντας παντού “Οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους”,
συνδέοντας τις μάχες. Αυτός ο κόσμος είναι που ανάγκασε την άφαντη μέχρι τώρα ηγεσία της ΓΣΕΕ να
καλέσει Γενική Απεργία, σε μια μέρα-σταθμό, με 100.000 ανθρώπους να βγαίνουν στον δρόμο για να
φωνάξουν “Ως εδώ”.

Όμως το ποτάμι της οργής και των κινητοποιήσεων φτιάχτηκε από ρυάκια που κυλούν όλα τα
προηγούμενα χρόνια. Φτιάχτηκε από κλαδικές απεργίες, κινηματικές δράσεις, αντιφασιστικές και
αντιρατσιστικές μάχες, πάλη κατά του σεξισμού, φοιτητικές κινητοποιήσεις, μαθητικούς αγώνες,
παρεμβάσεις στις γειτονιές -όλες οι κουκίδες ενώνονται πάνω στην τραγωδία των Τεμπών.

Αυτό το ποτάμι δε θα γυρίσει πίσω. Τώρα που γίνονται θρύψαλα όλα τα αφηγήματά τους, τώρα
μπορούμε να ανοίξουμε τον δρόμο για την αντικαπιταλιστική ανατροπή. Τώρα μπορούμε να
κλιμακώσουμε τους αγώνες. Στους χώρους δουλειάς, στον δρόμο, στις γειτονιές, στα πανεπιστήμια,
και στην εκλογική κάλπη. Για να καταποντιστεί εκλογικά η Νέα Δημοκρατία. Για να είναι αποδυναμωμένη
μια κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ που τυχόν προκύψει ώστε να μη μπορεί να ψηφίζει και να εγκρίνει
νόμους και μνημόνια. Για να ενισχυθεί η αντικαπιταλιστική αριστερά, που δε λέει “όταν ωριμάσουν οι
συνθήκες” -που λέει “μπορούμε τώρα”.
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Τη Δευτέρα 3 Απριλίου, στην ανοιχτή μας πολιτική εκδήλωση στον κινηματογράφο ΤΡΙΑΝΟΝ, μιλάμε
για την προοπτική των αγώνων μας:

-Εθνικοποιούμε χωρίς αποζημίωση, με εργατικό έλεγχο, κάθε δημόσιο κοινωνικό αγαθό – ενέργεια, νερό,
μεταφορές, φάρμακο, υγεία, στέγη, τρόφιμα

-Κρατικοποιούμε το τραπεζικό σύστημα για να εξυπηρετεί τις ανάγκες της πλειοψηφίας. Διαγράφουμε το
εθνικό χρέος και το χρέος του λαού με ρήξη και έξοδο από την Ευρωπαϊκή Ένωση

-Διοχετεύουμε στις κοινωνικές ανάγκες τα ποσά των δισεκατομμυρίων ευρώ που μας φορτώνει ως χρέος
η άρχουσα τάξη για τις δικές της πολεμικές προετοιμασίες από τη Μεσόγειο μέχρι την Ουκρανία, με
έξοδο της χώρας από το ΝΑΤΟ.

Η οργή της εργατικής τάξης σε όλο τον κόσμο δυναμώνει -και μαζί δυναμώνουν παντού οι μάχες. Από τη
Γαλλία όπου εργατική τάξη και νεολαία είναι σε γενικό ξεσηκωμό μέχρι τη Γερμανία όπου αυτή την
εβδομάδα έγινε η μεγαλύτερη απεργία των τελευταίων δεκαετιών και τη Βρετανία που από το καλοκαίρι
ζει μεγαλειώδεις εργατικές κινητοποιήσεις, το ποτάμι μεγαλώνει.

Σας καλούμε στην κεντρική πολιτική εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, τη Δευτέρα 3 Απριλίου, στις 7μμ.,
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στον κινηματογράφο ΤΡΙΑΝΟΝ (Κοδριγκτώνος 21-Πατησίων 101).

Ελάτε να δώσουμε προοπτική στην οργή μας.

 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


